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Post Survey
Please complete the survey below.

Thank you!

Now that you have completed the training module, we would like to assess your thoughts and feelings about rapid
responses.  Please answer the following questions after completing the ICS/NIMS training offered as part of this study
in relation to how you will think and feel about future rapid responses.

1) I would feel comfortable as team leader in a rapid Strongly agree
response. Agree

Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree

2) As team leader during a rapid response, I would feel Strongly agree
comfortable telling extra resources to leave the Agree
scene. Neither agree nor disagree

Disagree
Strongly disagree

3) If I was told by the team leader or his/her designee Strongly agree
to leave the rapid response, I would feel comfortable Agree
doing so. Neither agree nor disagree

Disagree
Strongly disagree

4) In future rapid responses when I am the team leader, Strongly agree
it will be easier for me to keep track of all the Agree
resources available to me. Neither agree nor disagree

Disagree
Strongly disagree

5) In the future rapid responses, it will be easier to Strongly agree
maintain a clear path for resources to get to the Agree
patient. Neither agree nor disagree

Disagree
Strongly disagree

6) I have a working understanding of the principles of Strongly agree
ICS/NIMS. Agree

Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree

7) I feel comfortable establishing command using an Strongly agree
ICS/NIMS based structure. Agree

Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree

8) I would consider using an ICS/NIMS based structure to Strongly agree
organize my next rapid response. Agree

Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree
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9) I think that using an ICS/NIMS based structure in a Strongly agree
rapid response will help improve resource utilization. Agree

Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree

10) I think that using an ICS/NIMS based structure in a Strongly agree
rapid response will improve crowd control. Agree

Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree

11) I think that using an ICS/NIMS based structure will Strongly agree
allow me to take care of the patient more effectively. Agree

Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree

12) I think that using an ICS/NIMS based structure will Strongly agree
allow me to get critical actions done more quickly Agree
during a rapid response. Neither agree nor disagree

Disagree
Strongly disagree

13) The ICS/NIMS training I received will change the way I Strongly agree
organize a rapid response. Agree

Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree

14) I would like further training in ICS/NIMS. Strongly agree
Agree
Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree

15) I am considering taking a FEMA course on ICS/NIMS Strongly agree
after this training. Agree

Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree

16) Resident physicians should have more training in how Strongly agree
to organize their resources (including personnel and Agree
equipment) during rapid responses. Neither agree nor disagree

Disagree
Strongly disagree

17) What did you like most about the ICS/NIMS training?
 
__________________________________________

18) What did you like the least about ICS/NIMS training?
 
__________________________________________

19) If you will use an ICS/NIMS based structure to
organize your next rapid response, tell us your  
reasons for doing so. __________________________________________
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20) If you will not use an ICS/NIMS based structure to
organize you next rapid response, tell us about the  
barriers to you doing so. __________________________________________
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